Egitimde Etkili Geri Bildirim Test

1. Asagidakilerden hangisi Ogrenme siirecinin belirleyici unsurlarindan biri
degildir?

A) Ogretmenlerinin en 6nemli gérevi, gocuklara 6grenmeyi sevdirmek,
onlarin 6grenme ¢abalarini desteklemek ve 6grenme kararliliklarini
surdurmelerine yardimci olmaktir

B) Ogretmenler, demokratik bir sinif ortaminda égrencileri pasif alici
olmaktan kurtaran yontemlere oncelik vermelidirler

C) En genis tabanli 6grenmeler, yaparak ve yasayarak ulagilan
Ogrenmelerdir

D) Hatalar 6grenme surecinin dnemli deneyimleri arasinda yer almaz

E) Ogretim, 6grencilerin bireysel 6grenme dzellikleri dogrultusunda
farkhlastirilmali ve zenginlestirilmelidir

2. Asagidakilerden hangisi “geri bildirimin” 6zelliklerinden biri degildir?

A) Acik ve anlagilir olmalidir.

B) So6zlG ve yazil olmahdir

C) Negatif unsurlari icermelidir.

D) Dogrudan yanita degil, distndirmeye yonelmelidir.
E) Pozitif jest ve mimikler geri bildirime eglik etmelidir.

3. Asagidakilerden “6grenenden kaynaklh” Ogrenmeyi etkileyen faktorlerden
biridir?

A) Eski yasantilarin aktariimasi
B) Ogrenmeye ayrilan zaman
C) Algisal ayirt edilebilirlik

D) Geri bildirim

E) Kavramsal gruplama
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| -Biligsel yapilandirmacilik (Piaget): Ogrenme zihinsel yapida meydana
gelen denge (6zimseme, uyumsama) sureglerinden olusur. Denge (Zihin)

Il -Sosyal yapilandirmacilik (Vygotsky): Ogrenme, cocugun cevre ile
etkilesime ge¢mesiyle olusur. Ogrenme diger bireylerle paylasilan
etkinlikler sirasinda olusur. Merak (Cevre)

lIl -Radikal Yapilandirmacilik (Von Glasersfeld): Bilginin sadece birey
tarafindan olusabilecegini savunur.

Yukarida verilen yapilandirmaci egitim kuramlarindan hangisi veya hangileri
dogru olarak verilmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C) lvell
D) ll ve lll E) ILITvell

. Asagidakilerden hangisi beyin temelli 6grenme ilkelerinden biri degildir?

A) Ogrenme fizyolojik bir olaydir

B) Temel amag bireyin 6grenmeyi 6grenmesi
C) Oriinti olusturmada duygular dnemlidir

D) Ogrenme bilingli ve bilingsiz slirecleri igerir
E) Ogrenme tesvikle artar, korkuyla azalir

Cevap Anahtari: 1D-2C-3A-4E-5B

Hazirlayan: ilhami Bahsi
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